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ATA DA 1SU STSSÃO OROWÁruA, DA TU SESSÃO TEGISLATIVA, DO I.N BIÊNIO, DA 7N

LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE OUTTJBRO DE 2021.

Presidência: Aian Gonçalves Maia.

Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos dezoito dias do mês de outubro ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumont, n.e

198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 16q Sessão Ordinaria desta Câmara,

sob a Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como primeira
Secretária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a
Vereadota Carina dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a presença dos

Vereadores Afonso Alves, Amauri Gomes Dias, Daniel do Nascimento Marquet Eduardo
Bemardo Cruz, Guilherme Januário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número
de nove (09) presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos

os presentes habalhos, em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à
oração do Pai Nosso. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a leitura da Ata da 15Â Sessão Ordiuíria. O Vereador Eduardo Bernardo Cruz
solicitou a dispensa da leitura da Ata, em votação simbólica, aprovado o pedido de
dispensa por unanimidade. Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Projeto de Lei
n} 02912027, que abre na Contabilidade Credito Adicional Especial, especifica, e dá outras
providências. Encaminho para a Orem da presente Sessão para discussão e votação em
primeiro turno. Requerimento n.q 007/2021, de autoria dos Veteadores Carina dos Santos

Rodrigues Crua Daniel do Nascimento Marques e Cristiane Gisele Bussi da Silva, que
requerem Urgência Especial ao projeto de Lei n.e 02912021. Em votação nominal: Afonso
Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane
Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bemardo Cruz:
sim; Guilherme ]anuário de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o Senhor
Presidente concedeu a paiavra aos Senhores Vereadores inscdtos no Tema Liwe. O
Vereador Eduardo Bemardo Cruz. Boa noite a todos, Senhor Presidente, Vereador Alan
Gonçalves Maia, Senhores Vereadores, fi.rncionarios da Casa, população de Pracinha nos
acompanha pelas redes sociais, eu vou ser breve no tema Liwe, eu queÍo aqui só

agradecer a população de Pracinha na última sexta-Íeira, acompanhado do Vereador
Roberto, estive aqui nas dependências da Câmara Municipal, para analisarmos as Peças
orçamentárias para o exercício financeiro de 2022, inÍefizmente, um orçamento engessado,

nem tudo que a gente deseja fazer, deseja sugerir é possível, infelizmente a gente se

deparou com essa realidade, a5 vezes o Vereador tem umâ expectativa, tem vontade de
opinar, mais infelizrnente, nem sempre é como a gente quer, nem sempre a nossa
expectativa pode se concretizar, porém quero aqui agradecer à populagão que vem
parücipando, quase que semanal eu peço opinião da população teferente a sugestões do
que deve ser melhorado, do que precisa ter uma atenção melhor, então nesse sentido eu
queria agradecer a população e dizer que vai ser de muitá importância essas informações,
já que nos próximos dias teremos a Audiência Pública da Câmara no qual eu peço ao

Senhor Presidente para que possamos fazer de fato, uma Audiência Pública a altura que a
população de Pracinha merece, tomei ciência de que já foi realizada a Audiência Pública
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da Prefeitura, creio eu que nenhum Vereador participou, se tiver alguém que tenha

participado, se quiser fique à vontade pode falar, eu não participei devido não ter tido
ciência da Convocação da Audiência Pública, de Íato Íoi divulgado pelo jomal da nossa

Cidade, porém todos sabem iá foi reduzida a quantidade de tiragem e de frequência que

se é distribuído esse jomal na nossa cidade e outros meios que poderiam ter atingido um
público maior, o próprio site oficial da Prefeitura, as redes sociait mídias sociais que
poderiam ter sido usadas e não foram usadas, isso entristece a gente. saber que essa

administração vai totalmente contrária ao que esta Câmara vem fazendo, ampüando,
dil.ulgando as inÍormações, fazendo as transmissões pela rede social, estamos vivendo
num mundo hoje que o que se cobra, o que mais se pede é transparênci4 infelizmente foi
realizada uma Audiência Pública, com duas, três, quatro pessoat que não condiz com a
altura do nosso Município, então eu peço a essa Câmara, para se esÍorce, para que se

convide a população, para que seja enviado convite a todos os Secretários, para que
possarnos corresponder às expectativas da nossa popuiação, para venhamos aqui não só

para dizer sim ou não, mais que possamos de Íato, opinar, trazeÍ para debates as

expectativas, as sugestões da população e depois que essas sugestões Íorem apresentadas
que se tenha possibilidade, se Íor o caso, de retomar uma nova peça orçamentária, porque
pelo pouco que analisei, vou analisar novamente antes da Audiência, porém existem
situações que a gente precisa discutir melhor, o recurso da Assistência Social que foi
reduzido, estamos vivendo uma pandemia âno que vem a dificuldade vai continuar, o
fundo do Meio Ambiente que Íoi suprimido não sei para onde vai ser remanejado esses

recursos, vão ficar a cargo de qual secretaria, então Íaço aqui o pedido para a Mesa

Diretora paÍa que a gent€ possa Íazer uma Audiência Pública que de fato corresponda as

expectativas da popuiação e mais uma vez agradeço a população que que mostra que tem
interesse em participar, porém muitas vezes não é dado à população a chance de
participar, mas tenho certeza que a gente vai reverter isso nos ptóximos dias. Sobre o que
o Nobre Vereador Eduardo disse eu também não pude comparecer por estaÍ em horário
de trabalho, não deu para eu participar, gostaria de ter participado dessa audiência
realizada pela PreÍeitura, mais devido ao horário, como estava em serviço, não foi
possível participar, já conveÍsamos com a Secretaria, a gente já está se programando para
semana que vem a gente vai agendar nossa Audiência, vamos convidar os Secretáriog os
funcionários da Prefeitura para patticipar, para que possarnos ;untos conversaÍ e discutir
sobre nosso orçamento, desde iá estendo o conüte a todos vocês, a gente vai oÍicializar a
data e horário para que possamos Íormalizar o convite a vocês e a população para
participarem, tomando todos os cuidados, vamos ver qual a capacidade para o espaço
Íísico da Câmara, seguindo todos os pÍotocolos mais a gente vai agilizar a realização desta
Audiência. Não mais havendo inscrições de Vereador no Tema Livre, o Senhor Presidente
solicitou a Senhora Secretária que procedesse a chamada nominai dos Senhores
Vereadores para dar início a Ordem do Dia. Em segundo hrmo de discussão o ProjSrto de
Lei Complemmtar n.q 025/2021, que Institui o Programa de Parcelamento Incentivado em
Tempo de Pandemia, estabelecendo a redução de juros e multas moratórios provenientes
de acréscimos iegais, incidentes sobre débitos kibutários e não tributários existentes para

com a Adminiskação Públic4 em votação nominal: AÍonso Alves: sim; Amauri Gomes

Dias: sim; Carina dos Sântos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim;

Daniel do Nascimento Mârques: sim; Eduardo Bernardo Cruz: sim; Guilherme Januário
de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. Em
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primeiro de discussào e votação o Proieto de Lei n.o 029/2021. que abre na Contabüdade
Creüto Adicional Especiaf especifica, e dá outras providências, em votação nominal:
AÍonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;

Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo
Bemardo Cruz: sim; Guilherme ]anuario de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos:

sim. Aprovado por unanimidade em primeiro tumo. Não havendo mais Vereadores
inscritos na Explicação Pessoal e nada mais havendo para ser tratado, em Nome de Deus e

da Democracia declaro encerrados os presentes trabalhos da 16a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e vinte minutos, convocando aos Senhores

Vereadores para a 10ê Sessão Extraordinária, a realizar-se em seguida, para discussão e

votação em segundo fumo do Projeto de Lei n.a 0291202L Para constar, eu, Cristiane
Gisele Bussi da Silva, primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que após üda e achada

conÍorme, vai assinada por mim e pelos demais membtos da Mesa Diretora. Pracinha
(SP), aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mii e vinte e um.

Alan Gonçalves Maia
Presidente
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